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Základem veškerého odborného školství 
je úzké sepětí mezi teorií a praxí. 

Ani opavská stavební průmyslovka není a ani v minulosti nebyla v tomto směru 

výjimkou. V rámci zlepšování podmínek pro praktickou výuku se již koncem 

60. let (1968) uvažovalo o výstavbě učeben praktického výcviku (včetně zázemí) 

podle projektu Ing. Špičky. V jádru dvoupodlažní objekt s jednopodlažními 

účelovými přístavbami v podobě křídel měl být v patře komunikačně spojen krytým 

průchodem s tzv. věží. 

Projekt nakonec nebyl 

realizován, snad z důvodů 

upřednostnění adaptace 

východního křídla školy 

aj. Naléhavá potřeba 

zázemí pro výuku odborného 

výcviku vyústila nakonec 

v letech 1973–1974 ve 

výstavbu jednoduchého jednopodlažního objektu podle projektu Ing. arch. Miroslava 

Holého. Později v roce 1982 bylo přistoupeno k další úpravě šaten a skladů praxe, 

které měly zajistit odpovídající zázemí pro studenty.

V roce 1975 byl upraven areál pro výuku branné výchovy (překážková dráha a vzduchovková 

střelnice) a učebna v přírodě. Současně byl adaptován objekt zahradního domku na svazáckou 

klubovnu. Ten byl v roce 1994 přestavěn žáky školy na zařízení pro výuku odborné praxe. 
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V letech 2003-2004 proběhla rozsáhlá rekonstrukce střechy a fasády 

podle Kachlerovy původní dokumentace, financovaná z prostředků 

Moravskoslezského kraje. Záměrem investora byla restituce vzhledu 

za použití maximální míry autentických materiálů a technologií. 

Rekonstrukční práce byly rozděleny do dvou fází – v první byla 

adaptována střecha, rehabilitováno převýšené mansardové zastřešení 

rizalitu (včetně trojúhelníkového štítu, který zmizel při 

rekonstrukci budovy v 50. letech 20. století) a současně zde byla 

vybudována nová sborovna. Ve druhé fázi byla obnovena fasáda. 

 
který by svými vlastnostmi – tvarem, složením a designem – 

odpovídal původnímu. Speciální obklad nestandardního formátu 

a dobového designu s fasetami dodala divize Keramika Chlumčany 

firmy Lasselsberger a. s. Jeho užití vzhledem k nezanedbatelné 

ploše (175 m2), kterou na fasádě obklad zaujímá, umožnilo dosáhnout 

původní historické a funkční kvality zcela v intencích Kachlerova 

vidění a vnímání projektované stavby. Zdařilá rekonstrukce, která 

se za příkladný přístup k památkově chráněnému objektu těší uznání 

mezi odborníky památkové péče, byla oceněna také v kategorii 

Interiéry a fasády občanských a průmyslových staveb na jedenáctém 

ročníku renomované soutěže ve stavebnictví Taurus. Ta se konala 

v rámci mezinárodního stavebního veletrhu IBF v Brně. 

Důležitým momentem celé akce byla náhrada 
poškozeného keramického obkladu novým,



Též při adaptaci střechy byly upřednostněnyTéž při adaptaci střechy byly upřednostněny 

původní technologie jako krytí plechů původní technologie jako krytí plechů 
na latě oproti dnes většinou využívanému falcovanému krytí. na latě oproti dnes většinou využívanému falcovanému krytí. 

Pro úplnost je třeba zmínit doplnění nápisu „stavební škola“ Pro úplnost je třeba zmínit doplnění nápisu „stavební škola“ 

ve středním rizalitu, umístění slezské orlice v ose rehabi-ve středním rizalitu, umístění slezské orlice v ose rehabi-

litovaného štítu na místě někdejšího řádového kříže, restituci litovaného štítu na místě někdejšího řádového kříže, restituci 

keramického obkladu na západní (boční) straně uličního křídla,  keramického obkladu na západní (boční) straně uličního křídla,  

doplnění terčíků také na průběžné kladí vnější doplnění terčíků také na průběžné kladí vnější fasády fasády 

západního dvorního křídla a její obložení keramickým západního dvorního křídla a její obložení keramickým 

obkladem. Rekonstrukci realizovala stavební firma obkladem. Rekonstrukci realizovala stavební firma 

Slezské stavby Opava, přičemž pokrývačské a klempířské Slezské stavby Opava, přičemž pokrývačské a klempířské 

práce provedla opavská firma práce provedla opavská firma Richarda MlýnkaRicharda Mlýnka. . 

V poslední době byla věnována pozornost tělocvičně V poslední době byla věnována pozornost tělocvičně 

školy, připomeňme rekonstrukci šaten a sociálního školy, připomeňme rekonstrukci šaten a sociálního 

zařízení (2005)zařízení (2005), přístavbu posilovny a renovaci , přístavbu posilovny a renovaci 

tělocvičny (2006-2007).tělocvičny (2006-2007).




